

リポート問題の訂正のお願い

スライド3枚あります。

2-5 <7ページ>

誤：(4) 図表2は、脳腫瘍における・・・

①に入るべきICDコードは
「C70. 0」である。



正：(4) 図表2は、脳腫瘍における・・・

③に入るべきICDコードは
「C70. 0」である。

2-18 <43ページ>

060035xx04xx0x(誤)

~~060035xx03xx0x(正:平成24年度
診断群のため)~~

060035xx03x00x(正:平成24年度
診断群のため)

